

DISPOSICIONES

DEPARTAMENTO DE LA PRESIDENCIA

CORRECCIÓN DE ERRATAS en la versión castellana de la Ley 16/2017, del cambio climático (DOGC núm. 7426, de 3.8.2017).

Habiendo observado un error en la versión castellana de la Ley 16/2017, del cambio climático, detallamos a continuación la corrección oportuna:

Versión en castellano

DOGC 7426, de fecha 3 de agosto de 2017

En la página 6, artículo 2, apartado 2

Donde dice:

«e) Impulsar el cumplimiento (...)»

Debe decir:

«i) Impulsar el cumplimiento (...)»

(19.298.037)

DISPOSICIONES

DEPARTAMENTO DE LA PRESIDENCIA

CORRECCION D'ERRANCES ara version occitana (aranesa) dera Lei 16/2017, deth cambi climatic (DOGC núm. 7696, deth 30.8.2018).

En tot auer observat ua errança ena version occitana (aranesa) dera Lei 16/2017, deth cambi climatic, detalham de seguit es correccions oportunes:

Version en occitan (aranés en Aran)

DOGC 7696, damb data deth 30 d'agost de 2018

Ena pagina 7, en article 2, apartat 2

A on ditz:

«e) Impulsar eth compliment (...)»

I a de díder:

«i) Impulsar eth compliment (...)»

(19.298.037)